

ПРОТОКОЛ № 6

засідання районної Координаційної ради
з питань розвитку підприємництва

15.06.2017р.

Присутні: члени Координаційної ради з питань розвитку підприємництва.
Запрошені: суб'єкти підприємницької діяльності району.

Порядок денний:

1. Щодо стану інвестиційного клімату та поліпшення інвестиційної привабливості Запорізького району.

Слухали: Чудеснову С.І. – першого заступника голови райдержадміністрації

Поліпшення інвестиційного клімату є передумовою активізації інвестиційної діяльності та створення умов для зростання надходжень, як вітчизняного, так і іноземного капіталу в економіку району, сприяння більш ефективному й оперативному розв'язанню існуючих проблем соціально-економічного розвитку району.

Підвищення позитивного міжнародного іміджу є одним із ключових завдань керівництва будь-якого регіону, що прагне забезпечити своїх мешканців належним рівнем життя, а також стати активним учасником міжнародного співробітництва.

Посилення формування уявлення про Запорізький район, як про регіон із визначеною культурно-історичною спадщиною, наявним туристичним та аграрним потенціалом, як надійного і передбачуваного партнера, потребує подальшої активізації ефективної інвестиційної політики та інформаційно-презентаційної діяльності, спрямованої на підвищення інвестиційної привабливості району.

Тому з метою поліпшення інвестиційного клімату Запорізького району, активізації інвестиційної діяльності та створення умов для зростання надходжень капіталу в економіку району в районі розроблена та прийнята Програма „Стратегія залучення інвестицій в економіку Запорізького району на 2009-2015 роки”, яка затверджена рішенням районної ради від 21.12.2009 №7 „Про програму „Стратегія залучення інвестицій в економіку Запорізького району на 2009-2015 роки” (зі змінами та доповненнями).

Райдержадміністрацією забезпечено реалізацію заходів Програми «Стратегія залучення інвестицій в економіку Запорізького району на 2009-2015 роки», а саме:

- сформований перелік пріоритетних інфраструктурних проєктів;
- надаються до управління зовнішніх зносин та зовнішньоекономічної діяльності облдержадміністрації короткі аналітичні довідки щодо визначених пріоритетних галузей/підгалузей економіки району для їх можливого інвестування та наявних тенденцій розвитку певних галузей економіки району;
- наповнюється та оновлюється інвестиційний паспорт Запорізького району;
- наповнюється банк інвестиційних проєктів та направляються отримані інвестиційні пропозиції до управління зовнішніх зносин та зовнішньоекономічної діяльності облдержадміністрації.

Інвестиційна політика райдержадміністрації спрямована на збільшення обсягів залучення інвестицій в економіку району, реалізацію економічно та соціально

значущих для району інвестиційних проєктів із залученням всіх джерел інвестиційних ресурсів.

Основними джерелами інвестування передбачаються власні кошти підприємств, ресурси фінансово-кредитних установ, кошти державного бюджету тощо.

Пріоритетними напрямками у сфері інвестування в Запорізький район є сільське господарство, культурно-історичний розвиток та туризм.

15.06.2017. планується введення в експлуатацію перевантажувального терміналу компанії «НБУДОН» з відвантаження зернових та олійних культур на річковий транспорт в с. Біленьке. Орієнтовна вартість інвестиційного проєкту склала 450,0-500,0 млн. грн.

У листопаді місяці 2016 року Запорізька райдержадміністрація надала перебік найважливіших об'єктів капітального будівництва, фінансування яких передбачає залучення коштів обласного та державного бюджетів у 2017 році.

Будівництво даних об'єктів забезпечить вирішення соціально-економічних проблем населення Запорізького району на згадану суму – 54123,996 тис. грн.

За статистичними даними, капітальні інвестиції по підприємствах та організаціях усіх форм власності за січень-грудень 2016 року склали 149862,0 тис. грн., що в 2,3 рази більше показника за січень-грудень 2015 року (66592,0 тис. грн.), або збільшились на 83270,0 тис. грн.

За I квартал 2017 року капітальні інвестиції склали 16902,0 тис. грн., в порівнянні з аналогічним періодом минулого року цей показник зменшився на 5091,0 тис. грн., або на 23,1 %.

Згідно із статистичними даними обсяг іноземних інвестицій, який залучений до економіки району протягом 2016 року складає – 4,32 млн. дол. США. Значне зменшення показника загального обсягу іноземних інвестицій на кінець 2015 року відбулося за рахунок зростання курсу іноземної валюти по відношенню до національної.

Найбільший показник обсягу іноземних інвестицій в Запорізький район дає галузь сільське, лісове та рибне господарство. Галузь сільське, лісове та рибне господарство представлена такими підприємствами з іноземними інвестиціями: ТОВ «Кедр-Інвест» (торгівля зерном, переробка тютюну та насіння), ТОВ «Українасінніпром» (добробка та виробництво насіння).

Також на території району представлені підприємства з іноземними інвестиціями в галузі оптової та роздрібною торгівлі: ПАТ «СП Континент» (оптова та роздрібна торгівля нафтопродуктами), галузь промисловості представлена такими підприємствами з іноземними інвестиціями: ТОВ «ТТТ» (переробка молока, виробництво сиру та масла), ТОВ «Сумісне Українсько-російське підприємство «Прис» (виготовлення метало-пластикових вікон та виробів з шпактмаси) та ТОВ «Сонячні стандартні рішення» (виробництво електроенергії); галузь транспорт, складське господарство, пошта та кур'єрська діяльність представлена ТОВ «Торговий дім «Енергохімтех» (вантажний автотранспорт).

Вірішили:

1. Відділу економічного розвитку і торгівлі райдержадміністрації, упорядковано агропромислового розвитку райдержадміністрації, відділу культури і

туризму райдержадміністрації, відділу житлово-комунального господарства та будівництва райдержадміністрації, відділу містобудування та архітектури райдержадміністрації забезпечити:

- формування переліку пріоритетних інфраструктурних проєктів;
- виконання заходів Програми «Стратегія залучення інвестицій в економіку Запорізького району на 2009-2015 роки», затвердженої рішенням районної ради від 21.12.2009 №7.

2. Відділу економічного розвитку і торгівлі райдержадміністрації забезпечити:

- надання до управління зовнішніх зносин та зовнішньоекономічної діяльності облдержадміністрації оновленого Інвестиційного паспорту району;

- наповнення Банку Інвестиційних Проєктів та подання управління зовнішніх зносин та зовнішньоекономічної діяльності облдержадміністрації отриманих інвестиційних пропозицій.

Голосували: „за” - 12, „проти” – немає.

Секретар



М.О. Баранник